

NAŠE ZNAČKA: ÚTŘ-Ri-0017-2020
VYŘIZUJE: Ing. Ivan Rybák
TEL.: +420 226 066 452
EMAIL: ivan.rybak@pragoprojekt.cz
DATUM: 21.12.2020

Věc: RoadPAC 2021, KanVOD 2021 – informační modelování staveb

Vážení obchodní partneři,
vážení uživatelé programového systému RoadPAC a KanVOD,

po téměř dvou letech velmi intenzivních prací na vývoji a úpravách SW RoadPAC a KanVOD, testování a ověřování na testovacích datech a následně i reálných projektech, si Vám dovoluujeme oznámit, že jsme úspěšně dokončili rozhodující fázi vývoje obou výše uvedených produktů, související se zaváděním informačního modelování staveb (BIM).

RoadPAC i KanVOD tak v nové verzi 2021 disponují zcela novými moduly pro vytváření informačních modelů staveb (BIM). Zároveň byly stávající moduly programu doplněny příp. upraveny tak, aby vygenerované informační modely BIM při správném a dostatečně podrobném zadání uživatelem, odpovídaly svojí podrobností požadavkům na jednotlivé stupně projektové dokumentace, to vše při respektování stávající legislativy, rezortních předpisů a předpisů SFDI pro informační modelování staveb (BIM), především Datového standardu pro silniční stavby. Bližší informace naleznete na www.roadpac.cz.

Vzhledem k tomu, že další vývoj software bude pokračovat ještě v průběhu roku 2021, má modul pro vytváření informačních modelů status „beta verze“ (testovací verze). To proto, aby bylo možno rychle reagovat na požadavky uživatelů a investorů, vystavovat průběžně nové verze a také reagovat na paralelně probíhající vývoj předpisů spojených s informačním modelováním, především na vývoj Datového standardu SFDI.

Pro Vás, stávající uživatele SW RoadPAC a KanVOD, máme dobrou zprávu. Rohodnete-li se zakoupit upgrade SW na verzi 2021 (k dispozici bude na začátku ledna 2021), automaticky máte v rámci tohoto upgrade „beta verzi“ modulu pro vytváření informačních modelů ve formátu IFC k vyzkoušení po celý rok 2021 zdarma. Uživatelé nemusí mít žádné obavy z používání „beta verze“, neboť funkčnost


systemu je nastavena tak, že lze kdykoliv operativně přepínat mezi distribuční verzí software a „beta verzí“ software. Vzhledem k tomu, že je podporována dálková aktualizace systému, je přepínání mezi verzemi záležitostí běžného uživatele, tj. nevyžaduje na straně uživatele zásah správce systému.

Možnost uvedeného bezplatného testování prostřednictvím „beta verze“ bude ukončena k 31.12.2021.

Pevně věříme, že Vás naše nabídka potěší a díky možnosti bezplatného testování modulů pro vytváření informačních modelů staveb neomezeně po dobu jednoho roku Vám umožní se s tímto moderním způsobem projektování seznámit a zároveň Vám umožní připravit se na období, kdy informační modely staveb budou běžnou součástí projektů a realizací liniových staveb.

V případě Vašeho zájmu o zakoupení upgrade RoadPAC 2021 a/nebo KanVOD 2021 nás, prosím, neváhejte oslovit prostřednictvím kontaktů uvedených webových stránkách produktů www.roadpac.cz a www.kanvod.cz.

S přáním úspěšných vánočních svátků a šťastného roku 2021



Ing. Marek Svoboda
předseda představenstva
PRAGOPROJEKT, a.s.
K Ryšánce 1668/16, 147 54 Praha 4
IČO: 452 72 387, zapsán v OR
Měst. soudu v Praze odd.B, v.1434